

初产妇突发脐带脱垂 医护团队7分钟内“抢”出宝宝

京江晚报讯 近日,26岁的产妇王女士突发脐带脱垂,腹中胎儿命悬一线。危急之际,江大附院产科立即启动紧急剖宫产术,麻醉科、新生儿科医护迅速到位,上演“教科书”式多学科急救,最终在7分钟内“抢”出宝宝,母子平安。

王女士是一名初产妇,由于患上了妊娠期糖尿病,在胎儿足月后,她便入住江大附院准备催产。入院后的各项检查结果显示,王女士的身体健康指标基本良好。3月27日晚,医生按计划在其宫颈放置扩张球囊,为第二天的催产素引产做准备。

28日早晨,球囊取出后,助产士严密观察王女士的产程进展和胎心情况。7:40,王女士胎膜自破并伴规律宫缩,预示着宝宝就要出生。11:05,助产士发现伴随着规律宫缩出现了短暂的胎心下降,于是在汇报医生的同时,帮助王女士采取左侧卧位,氧气吸入。副主任医师刘艳

秋立即进行产道检查,发现胎头一侧触及脐带,并有搏动感,她立刻意识到问题的严重性:“不好,是脐带脱垂!”正在查房的产科主任马小艳听到呼叫立即奔到床边,刘艳秋迅速汇报病情:“脐带脱垂,我现在持续上推胎头,宫缩时胎心下降至100次/分,宫缩后很快恢复,需要马上剖宫产。”马小艳快速评估:“规律宫缩临产,脐带脱垂,来不及去手术室了,立即启动应急预案,在产房实施就地剖宫产!”

一声令下,大家分工协作,各司其职,一场“母婴保卫战”随即打响——床位医生与家属做术前谈话,呼叫手术麻醉科、儿科医师即刻到场;助产士将病床推至产房手术室,气管插管、呼吸机抢救器械火速到位;手术医师立即洗手消毒铺单,局部浸润麻醉;麻醉师、器械护士等迅速到达,给药插管一气呵成;儿科值班医师现场为新生儿抢救保驾护航……

手术由马小艳亲自主刀,在其右手边,刘艳秋歪着身子跪在床上始终保持上托胎头的动作,尽量避免胎头压迫脐带,稳定住胎儿的“生命线”。11:12,伴随着一声嘹亮的啼哭声,一个体重4.1千克的女婴顺利出生。

“脐带是胎儿的生命线,负责供血供氧,脐带脱垂可导致脐带受压,胎儿出现血供障碍。”马小艳介绍,若脐带血循环阻断超过7分钟,则可导致胎死宫内,因此脐带脱垂是严重威胁胎儿生命的产科急诊之一。而此次抢救,从发现脐带脱垂到胎儿成功娩出,用时不足7分钟。

结合这一病例,马小艳提醒广大“准妈妈”,要加强产前检查,以便及时发现并纠正异常胎位。如果出现脐带脱垂,“准妈妈”需尽量保持两腿张开平躺的臀高位,使臀部位置高于上半身,以缓解脐带受压,并及时呼叫救护车送医就诊。

(钱小蕾 孙卉 杨冷)

高速上突发自燃 小货车烧成废铁



图片由步源源提供

京江晚报讯 29日上午9点20分,宁沪高速五峰山管理处高桥养护中心接警:江都港入口广场,一辆小货车发生自燃,情况不明。

9点30分,清障班组火速到达。只见现场浓烟滚滚,火苗四窜,先期到达的消防人员正对准自燃车辆燃烧部位灭火。见情况紧急,在协助灭火的同时,清障人员立即与收费站工作人员一起加

入“消火”清障行动。

不到20分钟,大火被扑灭。所幸因处置及时,未造成人员伤亡,但货车也几乎烧成废铁。此后,清障员兵分两路,一组安排外协防撞缓冲车快速布设安全作业区,警示后方来车,疏导现场车辆维护交通秩序;二组用绑带固定好事故车辆,启动重型清障车辆开始吊车作业,快速将其拖离现场。(步源源 朱美娜)

男子以“投资”为名诈骗表兄数百万元

京江晚报讯 兄友弟恭本是美德,却总有人把算盘打到兄弟身上。昨天,记者从丹阳市检察院了解到,经该院提起公诉的一起合同诈骗案一审宣判,以投资做生意为由骗取表兄钱款的常某被法院判处有期徒刑七年,并处罚金五万元。

院方介绍,今年37岁的常某在2009年曾因犯合同诈骗罪、诈骗罪被法院判处有期徒刑十三年,2018年刑满释放。2019年年底,常某干起了倒卖石子的生意,但赚得并不多。在一次家庭聚餐中,他与表哥钱某谈起了自己的现状。“我当时跟他说我虽然赚得不多,但这个生意利润挺可观的,只是因为我自己没钱,所以只能挣点辛苦费。”常某供述道。听完常某的描述后,钱

某表示愿意拿钱投资这项生意。接下来,二人商量后决定由钱某负责出钱投资,常某负责经营,年底利润平分。

“2020年4月,我成立了一个建材公司,法人代表是我,钱某在3月份的时候就给我打了30万启动资金。从这之后我就开始做石子生意了。”常某说。钱某对常某比较信任,因此对于经营状况并不经常过问。4月至5月间,在常某的联系下,钱某又陆续投资了90余万元。

“我在四五月份的时候做了几单生意,但没怎么盈利,本金也亏了不少,5月之后我就没有再做生意了。”常某说。由于钱某先前投资的款项有一部分来自朋友的借款,因此需要常某每月支付一定的利息,并按照借款

期限按时还款。生意越做越亏,眼瞅着下个月的利息都不知道从哪儿凑,常某索性破罐子破摔了。“反正钱也还不上,只要钱某一直有投资款进来,我就能一直付利息,生意做不做根本不重要。”抱着这样的想法,他便继续以投资生意为由向钱某索要“投资款”。2020年5月底至11月期间,钱某又继续“投资”了200余万元。11月中旬,钱某联系常某称之前给他的投资款中有一笔向朋友的借款到期了,让其赶紧把钱转过来。钱款早已被挥霍,还不上钱的常某索性跑路了。意识到自己被骗后,钱某报了警。常某在逃匿7个多月后主动投案并交代了犯罪事实,在其归案前归还了部分诈骗款。

(邱伟毅 林嘉欣 朱美娜)

刷单诈骗套路深 女子被骗20万元

京江晚报讯 动动手指就能“日进斗金”?很多网友收到过刷单赚佣金的广告,有些人经不住“高额佣金”的诱惑,最终落入了虚假刷单的骗局。近日,扬中一女子被骗20万元。

3月20日上午10点多,扬中市八桥镇居民吴某接到一个陌生来电,对方称可以带其刷单赚钱,推荐她加微信下载了一款手

机APP。对方称只要按照要求操作购买飞机票、火车票、酒店入住等刷单任务,每天完成指定单量就可以提现。3月21日,吴某通过APP刷了一笔300元的任务,在获得192元佣金并成功提现后,吴某对平台的真实性深信不疑。

3月21日至24日期间,吴某先后通过自己和丈夫的银行卡

向对方提供的银行卡转账十余笔,最高的一笔达到10万元。在屡次提现失败后,吴某才惊觉上当了,随即报警。至此合计被骗207488元。

目前,案件正在进一步侦办中。警方提醒广大群众,看到所谓刷单消息千万谨慎,远离陷阱,切勿贪小失大。

(彭媛媛 黄子翔 张兆勇)

偷来设备零部件网上兜售 价值20多万只卖了3万多

京江晚报讯 四川籍男子温某无正当职业且爱好赌博。手头紧张的他盯上了吕城镇某建材厂的机械设备零部件,得手后在网上兜售赃物。

2022年春节假期刚结束,吕城派出所接到辖区某建材厂负责人报警,称厂区内价值20多万元的机械设备零部件被盗。

经现场调取视频监控,办案民警发现,2月2日深夜10点多,一名戴着口罩的男子蹿至某建材厂,撬门入室实施盗窃。民警进一步侦查迅速查明犯罪嫌疑人为23岁的四川籍男子温某并锁定其临时落脚点。经过蹲点守候,民警于日前将其抓获。

经审讯,温某对盗窃机械设

备零部件的违法犯罪行为供认不讳。据温某交代,他染有赌博恶习,最近经济拮据,便萌生了盗窃的念头。他听说建材厂的电路板和基板等机械设备零部件具有较高价值,吕城镇就有一家建材厂。

2月2日深夜,他租了一辆车进厂盗窃。得手后,他拍摄了赃物照片,挂在网络平台兜售。两天时间,他便和天津一买家交易。

“为尽快销赃,犯罪嫌疑人当晚就上网兜售,两天后以3万多元的价格贱卖。”办案民警介绍。警方随即与天津买家取得联系。买家获悉购买的是赃物,答应近期寄回。目前,温某因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留。

(虞瑜方 朱美娜)



东方6+1(第22034期)
中奖号码:9 7 8 7 4 9+蛇
福彩“3D游戏”(第22079期)
中奖号码:2 1 0
福彩“15选5”(第22079期)
中奖号码:7 10 11 14 15



大乐透(第22034期)
中奖号码:2 10 24 27 28+6 7
体彩“排列3”(第22079期)
中奖号码:8 5 4
体彩“排列5”(第22079期)
中奖号码:8 5 4 3 2

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真仔细审核,审核后产生的一切纠纷均自行负责,本和信息不作为承担法律责任的依据。

家电维修

●镇江市家电维修制冷维修专家 18905282938

婚姻中介

您:把握恋爱机会!得到婚姻辅导!拥有幸福家庭! 15951281155
网址: http://mcsy0511.com

●天赐老中青婚介成立26年:女95年1米65公务员;女90年硕士留学生;男93年1米75中层管理 13337758393

出租信息

●招租:京口区塔山路8号约400㎡,可分割,价格面议 15306101102

为更好的为您服务

分类块状信息

(小投入大回报)

电话: 0511-85010256